
Protokół 

z obrad VII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej 

z dnia 25 luty 2019 roku 

 

Obecni radni wg załączonej listy obecności. 

    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Pan Jerzy Humięcki, Radca Prawny Pan 

Andrzej Dziemaszkiewicz, Sekretarz Gminy Pani Anna Leśnik. 

 

Obrady rozpoczęto o godzinie 10.00 

 

Porządek obrad: 

1.  Otwarcie VII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej oraz stwierdzenie 

prawomocności obrad.  

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

4. Podjęcie uchwały dotyczącej: uchylenia w części uchwały Nr VI/23/2019 Rady Gminy w 

Krzynowłodze Małej z dnia 14 stycznia 2019 roku w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2019.  

5. Podjęcie Uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2019. 

6. Podjęcie Uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr IV/15/2018 Rady Gminy w 

Krzynowłodze Małej z dnia 17 grudnia 2018 r. w sprawie wysokości diet oraz sposobu 

ustalenia należności z tytułu zwrotu kosztów podróży służbowych radnych Rady Gminy 

w Krzynowłodze Małej.  

7. Podjęcie Uchwały w sprawie wysokości diet oraz sposobu ustalenia należności z tytułu 

zwrotu kosztów podróży służbowych radnych Rady Gminy w Krzynowłodze Małej. 

8. Podjęcie Uchwały w sprawie funduszu sołeckiego w Gminie Krzynowłoga Mała na rok 

2020. 

9. Podjęcie Uchwały zmieniającej uchwałę Nr III/9/2018 Rady Gminy w Krzynowłodze 

Małej z dnia 4 grudnia 2018 roku w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy 

Krzynowłoga Mała z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami, o których 

mowa w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2019 

rok.  

10. Przedstawienie i zaopiniowanie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń 

nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach 

prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego.  

11. Sprawozdanie Wójta z prac w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał. 

12. Interpelacje i zapytania radnych. 



13. Wolne wnioski. 

14. Sprawy różne. 

15. Zamknięcie obrad 

 

Ad. 1 

Przewodniczący Rady Gminy - Pan Bogdan Stryjewski –  

dokonał otwarcia obrad VII zwyczajnej sesji Rady Gminy o godz. 10.00 

 Powitał wszystkich zebranych: 

– Radnych Gminy Krzynowłoga Mała,  

– Wójta Gminy Pana Jerzego Humięckiego, 

 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z tym 

obrady Rady Gminy są prawomocne. 

Ad. 2. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

przedstawił następujący proponowany porządek posiedzenia: 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie VII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej oraz stwierdzenie 

prawomocności obrad.  

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

4. Podjęcie uchwały dotyczącej: uchylenia w części uchwały Nr VI/23/2019 Rady Gminy w 

Krzynowłodze Małej z dnia 14 stycznia 2019 roku w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2019.  

5. Podjęcie Uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2019. 

6. Podjęcie Uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr IV/15/2018 Rady Gminy w 

Krzynowłodze Małej z dnia 17 grudnia 2018 r. w sprawie wysokości diet oraz sposobu 

ustalenia należności z tytułu zwrotu kosztów podróży służbowych radnych Rady Gminy 

w Krzynowłodze Małej.  

7. Podjęcie Uchwały w sprawie wysokości diet oraz sposobu ustalenia należności z tytułu 

zwrotu kosztów podróży służbowych radnych Rady Gminy w Krzynowłodze Małej. 

8. Podjęcie Uchwały w sprawie funduszu sołeckiego w Gminie Krzynowłoga Mała na rok 

2020. 

9. Podjęcie Uchwały zmieniającej uchwałę Nr III/9/2018 Rady Gminy w Krzynowłodze 



Małej z dnia 4 grudnia 2018 roku w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy 

Krzynowłoga Mała z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami, o których 

mowa w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2019 

rok.  

10. Przedstawienie i zaopiniowanie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń 

nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach 

prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego.  

11. Sprawozdanie Wójta z prac w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał. 

12. Interpelacje i zapytania radnych. 

13. Wolne wnioski. 

14. Sprawy różne. 

15. Zamknięcie obrad 

 

 

Zapytał radnych czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. 

Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących zmian, w związku z czym porządek 

posiedzenia został poddany pod głosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia 

bez zmian. 

 

Ad. 3. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zapytał o uwagi do treści protokołu z VI sesji Rady Gminy z dnia 14 stycznia 2019 roku, który 

był do wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją. Wobec braku uwag 

Przewodniczący poddał dokument pod głosowanie. 

Radni w liczbie 15 jednogłośnie przyjęli protokół bez poprawek. 

 

Ad. 4. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały dotyczącej: uchylenia w części uchwały Nr VI/23/2019 Rady Gminy 

w Krzynowłodze Małej z dnia 14 stycznia 2019 roku w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy 

Krzynowłoga Mała na rok 2019, a następnie zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub 

wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały. 



Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

dotyczącej: uchylenia w części uchwały Nr VI/23/2019 Rady Gminy w Krzynowłodze Małej z dnia 14 

stycznia 2019 roku w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2019. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny i nikt nie 

wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej 

numer: VII//2019. 

Ad. 5 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga 

Mała na rok 2019, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego 

projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w 

zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2019. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny, 1 radny 

wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta większością głosów i 

nadano jej numer: VII//2019. 

Ad. 6 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Odczytał projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu konsolidacyjnego. 

Następnie zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści 

przedstawionego projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w 

sprawie zaciągnięcia kredytu konsolidacyjnego. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny nikt nie 

wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej 

numer: VII//2019. 

Ad. 7 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  



odczytał treść projektu uchwały w sprawie zarządzenia wyborów sołtysów i rad sołeckich, czy 

mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w 

sprawie zarządzenia wyborów sołtysów i rad sołeckich . 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny i nikt nie 

wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej 

numer: VII//2019. 

 

Ad. 8. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr L/281/2018 Rady Gminy w 

Krzynowłodze8. Małej z dnia 5 listopada 2018 roku w sprawie określenia wysokości stawek 

podatku od środków transportowych oraz wprowadzenia zwolnień w tym podatku, a 

następnie zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści 

przedstawionego projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w 

zmiany uchwały Nr L/281/2018 Rady Gminy w Krzynowłodze8. Małej z dnia 5 listopada 2018 

roku w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych oraz 

wprowadzenia zwolnień w tym podatku. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny i nikt nie 

wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej 

numer: VII//2019. 

Ad. 9. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty, czy mają pytania 

lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały. 



Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w 

sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz 

ustalenia stawki takiej opłaty. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny i nikt nie 

wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej 

numer: V//2019. 

Ad.10. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie określenia stawki opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi za pojemnik o określonej pojemności, czy mają pytania lub 

wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w 

sprawie określenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za pojemnik o 

określonej pojemności. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny i nikt nie 

wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej 

numer: V//2019. 

Ad.11. 

Sprawozdanie Wójta z prac w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Poprosił Pana Wójta o zabranie głosu. 

Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Ad. 12. 

Interpelacje i zapytania radnych. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych. 

Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków. 

 

Ad. 13. 



Wolne wnioski. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania. 

O zabranie głosu poprosiła Radna Sylwia Umińska. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnej. 

Radna Rady Gminy-Pani Sylwia Umińska  –  

Zwróciła się do Wójta z prośbą o wycinkę zakrzaczeń zarówno przy drogach gminnych jak 

również o interwencję do starostwa o wycinkę przy drogach powiatowych oraz o 

uporządkowanie przystanków autobusowych przy grogach gminnych. 

O zabranie głosu poprosiła Radna Bożena Zamielska. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnej. 

Radna Rady Gminy-Pani Bożena Zamielska  –  

Zwróciła się do Wójta z prośbą o solidną naprawę dróg w Świniarach oraz Ulatowie Borzuchach 

gdyż ubytki w asfalcie powodują niebezpieczeństwo.  

O zabranie głosu poprosił Pan Adam Bobiński. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnemu. 

Radny Rady Gminy-Pan Adam Bobiński  –  

Zwrócił się do Wójta z prośbą także o naprawę drogi na sosnówkę oraz naprawę zarwanego 

mostku który stwarza zagrożenie.  

O zabranie głosu poprosiła Radna Powiatowa Pani Maria Malińska. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnej. 

Radna Rady Powiatu-Pani Maria Malińska  –  

Odniosła się do wycinki zakrzaczeń przy drogach powiatowych a mianowicie poinformowała 

radnych iż ta kwestia zostanie zrealizowana w okresie zimowym gdyż obecnie powiat musi 

zakończyć terminowe inwestycje drogowe które dzięki dobrej pogodzie mogą zostac wykonane 

w terminie.  

Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki – 

Zapewnił że oczywiście zajmiemy się wycinką zakrzaczeń jak tylko pracownicy zakończą 



naprawę dróg, zajmą się również porządkami na przystankach. Natomiast naprawa dróg 

asfaltowych jest obecnie priorytetem i sukcesywnie droga po drodze będą naprawiane ubytki 

w asfalcie. 

 

Ad. 14. 

Sprawy różne. 

 

 

Ad. 15.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XLIX Sesji Rady Gminy w 

Krzynowłodze Małej. 

Zakończenie sesji: 1235. 

Na tym protokół zakończono.  

    Przewodniczący Rady Gminy  

          /-/ Bogdan Stryjewski  

Protokółowała:  Agnieszka Winnicka    

 

 

 


